B AYKEIOY AAT'EBPA
91 1)

1) H ypaoun mopdotacn g g IpokvaTel amd TN YPAPIKn Tapdotacn g f e Katokopuen
HETATOMION KT 4 LOVADES TPOG T TAVE®
i) g(x) =f (X)+4
91 2
i) H ypagikn topdotoon g g mpokvmtel and Ty ypagikn topdotacn g f ue
KOTOKOPLON LETATOTION KOTA 3 LOVAOES TPOGS TAL TAV®
i) g(x)=f(x)+3
91 3)
1) H ypagin topdotoon g g Tpokvmtel and Ty Ypopikn topdotacn g f ue
KOTOKOPLON LETATOMION KATA 4 LOVADEG TTPOG TOL KATM
i) g(x)=f(x)-4
9.1 4)
i) H ypagwn mapdotaon e g mpokdmtetl amd v ypaeikn topdotacn tng f e
KOTOKOPLON LETATOTION KATA 2 LOVASES TPOG T KATW®
i) g(x)=f(x)-2
9.1 b5)
i) H ypagwn mapdotaon e g mpokdmtetl amd v ypaeikn topdotacn tng f e
KOTOKOPLON LETOTOTION KATA 5 LOVASES TPOS TAL TAV®D

i) g(x)=f(x)+5



